
Corrections mardi 21 avril 
1- Orthographe  

 
4- Mathématiques 

● Activités ritualisées : 
 

- Combien y-a-t-il de dizaines dans ces nombres? 
 

70​4 70 dizaines 98​5       98 dizaines 
 

- Trouve deux décompositions du nombre 10 avec 3 nombres : 
 

5​…+..​3​..+.​2​...= 10 
2​…+.​2..​..+.​6​..= 10 
 

● Calcul mental : 
Trouve la moitié des nombres suivants :  

 
84-120- 346- 250 
 
84 . La moitié est 42. 
120  La moitié est 60. 
346  La moitié est 173 
250  La moitié est 125. 

 
● Défi maths 

Dessine sur ton cahier ton schéma, puis l’opération t’ayant permis de résoudre le 
défi. Ensuite fais une phrase réponse. 
 

J’ai ​10 billes​ dans mon sac. Je ​gagne 5 billes​ à la récréation. Combien j’ai de 
billes après? 
 

0000000000       00000 
 
               10     +    5=    15 
 
J’ai 15 billes après. 



Pour vérifier si tu as bien compris la leçon, tu vas construire la table de multiplication de 4 en 
transformant les additions en multiplications : 

 
Par exemple :​ 4 + 4 + 4 = 4 x 3 = 12 
 
4 + 0 =​ 4 ×1 = 4 
4 + 4 = ​4 ×2= 8  
4 + 4 + 4 = ​4 x 3 = 12 
4 + 4 + 4 + 4 = ​4 × 4 = 16 
4 + 4 + 4 + 4 + 4 = ​4× 5 = 20 
4 + 4 + 4 + 4 + 4 + 4 =​ 4 × 6 = 24 
4 + 4 + 4 + 4 + 4 + 4 + 4 = ​4 × 7 = 28 
4 + 4 + 4 + 4 + 4 + 4 + 4+ 4 = ​4 × 8 = 32 
4 + 4 + 4 + 4 + 4 + 4 + 4 + 4 + 4 = ​4 × 9 = 36 
4 + 4 + 4 + 4 + 4 + 4 + 4 + 4 + 4 + 4 = ​4 × 10 = 40 
 
 
Par exemple : ​5 + 5 + 5 = 5 x 3 = 15 
 
5 + 0 = ​5 × 1 = 5 
5 + 5 = ​5 × 2 = 10 
5 + 5 + 5 = ​5 x 3 = 15 
5 + 5 + 5 + 5 = ​5 × 4 = 20 
5 + 5 + 5 + 5 + 5 = ​5 × 5 = 25 
5 + 5 + 5 + 5 + 5 + 5 = ​5 × 6 = 30 
5 + 5 + 5 + 5 + 5 + 5 + 5 = ​5 × 7 = 35 
5 + 5 + 5 + 5 + 5 + 5 + 5+ 5 = ​5 × 8 = 40 
5 + 5 + 5 + 5 + 5 + 5 + 5 + 5 + 5 = ​5 × 9 = 45 
5 + 5 + 5 + 5 + 5 + 5 + 5 + 5 + 5 + 5 = ​5 × 10 = 50 
 

4- Lecture  
a) Pourquoi Hansel n’a-t-il pas ramassé de cailloux ?  

- Il n’y a plus de cailloux blancs  
- Les parents ne dorment pas  
- La porte est fermée à clef  

 
b) Les mots sont dans le désordre, reconstitue la phrase (dans ta tête ou sur un 

brouillon), puis recopie la : 

 

Hansel et Gretel sont perdus dans la forêt. 
 
 
 



c) Que sema t-il pour retrouver son chemin ? 
Il sema des grains de blé. 
Il sema des cailloux gris. 
Il sema des miettes de pain. 
 

 

  



 
 
 
 


